

Criminaliști din București, trimiși la Oradea pentru investigarea cazului

Suspectul, de negăsit

urmăre din pagina 1

Anchetatorii au luat la verificat întreaga zonă, inclusiv cu câini de urmă. Descinderi au avut loc la mai multe adrese, zona în care locuiește suspectul fiind, de asemenea, monitorizată. În plus, autoritățile din Ungaria s-au mobilizat, de asemenea, acționând pe teritoriul țării vecine pentru depistarea bărbatului. Potrivit unei informații transmise, ieri, de IGPR, „din dispoziția inspectorului general al Poliției Române, o echipă de specialiști din cadrul Direcției de Investigații Criminale - Inspectoratul General al Poliției Române se deplasează, astăzi, în județul Bihor.

Activitățile investigative în cauză se derulează sub coordonarea procurorilor din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Bihor”. Reamintim că, miercuri, Poliția Bihor a făcut publică identitatea suspectului și a cerut ajutorul cetățenilor. „Polițiștii bihoreni efectuează ample cercetări și investigații pentru depistarea unui bărbat bănuțit că ar fi fost implicat în evenimentele produse în cursul zilei de 15 martie a.c., în municipiul Oradea, anchetate de polițiștii Serviciului de Investigații Criminale din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Bihor sub directă coordonare a procurorilor din cadrul Parchetului de pe lângă Tri-



Anchetatorii au luat la verificat întreaga zonă

bunalul Bihor”, se arată într-un comunicat transmis de IPJ Bihor. Potrivit acestuia, bărbatul, Adrian Hladii, de 38 de ani, din municipiul Oradea, are 1,73 m înălțime, constituție robustă, păr negru, ochi căprui, nu se cunosc detalii despre îmbrăcămintea pe care o poartă. „Polițiștii bihoreni desfășoară ample operațiuni de căutare a acestuia. El a fost dat în urmărire națională și în consemn la frontieră, polițiștii bihoreni au luat legătura cu colegii din toate județele învecinate și cu omologii din Ungaria, au fost instalate filtre în trafic, se efectuează scotociri, la operațiunile

desfășurate pentru prinderea sa participând și echipe de polițiști însoțite de câini de urmă.

Cetățenii care pot furniza orice informații în legătură cu această persoană sunt rugați să contacteze cea mai apropiată unitate de Poliție și să apeleze gratuit numărul de telefon 112”, a mai transmis Poliția bihoreană. Reamintim că, miercuri dimineața, Adrian Hladii a rănit un bărbat pe care l-a împușcat în zona umărului, iar apoi a ucis-o pe Dalia Duca, tânăra în vârstă de 24 de ani. Cadavrul fetei a fost găsit, câteva ore mai târziu, în mașina cu care Hladii fugise. Bărbatul

rănit, Gheorghe Zaharia, a fost supus unei intervenții chirurgicale și este în afara oricărui pericol.

Hladii nu a fost găsit deocamdată. Potrivit unor surse judiciare, cercetările efectuate până în prezent arată faptul că Dalia Duca a fost împușcată în cap, cu două gloanțe, chiar în fața casei sale. Tot potrivit unor surse, Adrian Hladii a mai fost condamnat în România de trei ori, de două ori pentru furt și o dată pentru distrugere, executând două din cele trei pedepse. De asemenea, el ar mai avea o condamnare și în străinătate. ■

O nouă structură în cadrul Primăriei Oradea Organism pentru prioritizarea proiectelor

urmăre din pagina 1

...care a fost convocată ședința... extraordinară. „Există o interpretare care s-a dat pentru România că nu este suficient doar votul Consiliului Local, ci trebuie să existe și o comisie care să prioritizeze proiectele care urmează să fie finanțate din fonduri europene”, susține Bolojan. El a adăugat că lista de proiecte care urmează să fie depuse spre finanțare va fi definitivată cel mai probabil în aprilie sau mai, după care va fi supusă aprobării. Primarul estimează că abia în primăvara anului viitor vor fi semnate contractele de finanțare. „Pentru a nu întârzia cu proiectele pe ultima perioadă a ciclului de finanțare, am luat decizia să organizăm din timp licitațiile pentru atribuirea lucrărilor. Cel puțin pe proiectul privind extinderea liniei de tramvai, despre care știm că este 100% eligibil, vom demara licitația înainte să avem semnat contractul de finanțare”, a menționat Bolojan.

Potrivit hotărârii adoptate de consilierii locali, Autoritatea Urbană va avea sarcini legate de selectarea proiectelor prioritare propuse spre finanțare prin intermediul Axei prioritare 4 a POR. Funcțiile aceste structuri vor fi atribuite de Autoritatea de Management. Autoritatea Urbană va avea trei membri cu drept de vot și alte două persoane vor asigura secretariatul. Cei cinci vor fi numiți și revocați prin dispoziția primarului. ■

Polițiștii locali acționează cu trei autospeciale

Peste 130 de mașini ridicate

Începând cu data de 1 februarie 2017, în Oradea acționează trei autospeciale cu echipaje formate din polițiști de la Poliția Locală și agenți de la Poliția Municipiului Oradea, care dispun ridicarea autovehiculelor parcate neregulamentar. Până acum, au fost ridicate 134 de mașini.

Hotărârea de Guvern nr. 965/2016 permite autorităților ridicarea mașinilor parcate neregulamentar pe drumurile publice. Măsura poate fi dispusă de un polițist rutier ori de polițistul local, în următoarele situații în care staționarea mașinilor este interzisă pe partea carosabilă a drumului (și situația în care doar una sau două dintre roțile mașinii se află pe partea carosabilă): în toate cazurile în care este interzisă oprirea voluntară; în zona de acțiune a indicatorului cu semnificația „Staționarea interzisă” și a marcajului cu semnificația de interdicție a staționării; pe drumurile publice cu o lățime mai mică de șase metri; în dreptul căilor de acces ce deservește proprietățile alăturate drumurilor publice; în pante și în rampe; în

locul unde este instalat indicatorul cu semnificația „Staționare alternantă” (în altă zi sau perioadă decât cea permisă) ori indicatorul cu semnificația „Zonă de staționare cu durată limitată” (peste durata stabilită). Potrivit Primăriei Oradea, începând din luna februarie, au fost ridicate 134 de autovehicule, în special în zona centrală - Parcul Traian, strada Republicii și strada Dunării. În 76 de cazuri, conducătorii autoturismelor s-au prezentat la mașini înainte de finalizarea procesului de ridicare a autoturismelor, iar în 58 de cazuri autoturismele au fost ridicate, transportate și depozitate în locația de pe strada Academiei. Poliția Locală Oradea reamintește numărul de telefon la care cetățenii pot apela pentru a semnala situații din sfera ei de competență: 0259.969. ■



Agenda politică

Protocol de colaborare

Reprezentanții celor cinci formațiuni politice parlamentare bihorene - PSD, PNL, UDMR, ALDE șiUSR - s-au întâlnit pentru a discuta despre proiectele prioritare pentru județul Bihor. Întâlnirile au avut loc la inițiativa liderului UDMR Bihor, senatorul Cseke Attila.

La sfârșitul lunii ianuarie, președintele UDMR Bihor, Cseke Attila, a anunțat că va trimite scrisori șefilor filialelor județene ale partidelor parlamentare pentru a-i invita la discuții pentru stabilirea proiectelor prioritare pentru județul Bihor. „Dezideratul meu și al UDMR Bihor este să existe o înțelegere minimă între partidele din Bihor pentru proiectele importante ale județului”, a declarat Cseke Attila. El a amintit atunci de două astfel de înțelegeri între partidele din Bihor: în ianuarie 2012 - Oradea centru regional, respectiv februarie 2016 - scrisoare de protest către ANAF și Ministerul Finanțelor legat de mutarea administrării contribuabililor mijlocii la Cluj-Napoca. Astfel, la invitația UDMR, reprezentanții celor cinci partide parlamentare s-au întâlnit de două ori - în 1 și 16 martie, pentru a identifica proiecte necesare dezvoltării județului Bihor ce pot fi susținute prin demersuri comune. „Astăzi, 16 martie 2017 (ieri - n.n.), patru din cele cinci formațiuni politice care au participat la întâlniri au semnat acordul privind susținerea proiectelor de infrastructură vitale pentru dezvoltarea economică, socială, antreprenorială și turistică a județului Bihor”, se menționează într-un comunicat de presă al UDMR Bihor.

Astfel, acordul a fost semnat de către președinții filialelor județene ale PSD, UDMR, ALDE șiUSR. Cei patru au căzut de acord asupra a trei domenii prioritare în care vor trebui să acționeze: demersuri pentru reînnoirea și finalizarea lucrărilor la Autostrada Transilvania, secțiunea 3C Borș-Suplacu de Barcău; acțiuni pentru dezvoltarea infrastructurii terminalului de pasageri al Aeroportului Oradea; susținerea înființării și dezvoltării de centre de excelență la Universitatea din Oradea în domeniile în care sunt îndeplinite condițiile de natură academică și de cercetare științifică.

„Conform înțelegerii, semnatarii se angajează să susțină orice demersuri din partea fiecărei formațiuni politice parlamentare cu scopul de a realiza dezideratele menționate și să se abțină de la dispute politice și de la abordarea subiectelor din punct de vedere electoral”, se mai precizează în comunicat.

■ Ioana MATEAȘ

Țigări netimbrate, confiscate

Peste 20.000 de țigarete netimbrate au fost descoperite în bagajele unui bărbat din Turda și confiscate de polițiștii bihoreni.

Polițiștii din Aleșd au depistat, miercuri, în trafic, un autoturism condus de un bărbat din municipiul Turda, județul Cluj. În urma verificărilor efectuate, polițiștii bihoreni au găsit în portbagajul autoturismului mai multe bagaje aparținând unui bărbat de 52 de ani, din municipiul Turda, pasager în autoturism. În urma controlului efectuat în bagajele acestuia, polițiștii au descoperit 22.000 de țigarete (1.100 de pachete) nemarcate corespunzător, pe care bărbatul de 52 de ani ar fi intenționat să le comercializeze. În cauză a fost întocmit dosar penal, iar polițiștii Serviciului de Investigare a Criminalității Economice din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Bihor continuă cercetările. Întreaga cantitate de țigarete a fost ridicată în vederea confiscării. ■